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Департаментом майнової політики, за дорученням керівництва 

АТ «Укрзалізниця», опрацьовано інформаційний запит від 14.03.2024 № б/н, 
скерований Секретаріатом Кабінету Міністрів України, щодо надання 

інформації стосовно будівлі колишнього відокремленого підрозділу 

стоматологічної поліклініки станції Ужгород, розташованої за адресою: 
м. Ужгород, вул. Можайського, 1А, та в межах компетенції повідомляється.

Зазначений об’єкт нерухомого майна внесено до статутного капіталу 

АТ «Укрзалізниця» та обліковується на балансі регіональної філії «Львівська 

залізниця» АТ «Укрзалізниця».
Листом від 23.09.2022 № 03-06/520 виконавчий комітет Ужгородської 

міської ради звертався до АТ «Укрзалізниця» щодо передачі майнового 

комплексу стоматологічної поліклініки, розташованого за адресою: м. Ужгород, 
вул. Можайського, 1А, у комунальну власність Ужгородської міської 
територіальної громади.

Разом з тим, відповідно до частини третьої статті 10 Закону України «Про 

особливості утворення акціонерного товариства залізничного транспорту 

загального користування» та згідно з пунктом 34 Статуту акціонерного 

товариства «Українська залізниця», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02.09.2015 № 735 (зі змінами), товариство не має права 

безоплатно передавати майно, внесене до його статутного капіталу, іншим 

юридичним особам чи громадянам, крім передбачених законом випадків.
Стосовно інших питань інформаційного запиту повідомляємо, що 

відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом 

України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», на період дії правового режиму воєнного стану 

можуть обмежуватися конституційні права і свободи людини і громадянина, а 

також вводитися тимчасові обмеження прав і законних інтересів юридичних 

осіб в межах та обсязі, що необхідні для забезпечення можливості 
запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану. У 

зв’язку з цим тимчасово призупинено інформування про стан виконання актів 

та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, актів 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та надання відповідей 
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на звернення підприємств, установ, організацій, юридичних осіб та громадян, 
що не стосується воєнного стану, військової діяльності, надання медичної 
допомоги, евакуації населення тощо. Розголошення під час дії воєнного стану 

інформації стосовно використання об'єктів АТ «Укрзалізниця», їх технічних 

характеристик, може завдати значної шкоди інтересам товариства, 
перешкоджати протидії збройній агресії рф та негативно вплинути на 

обороноздатність держави.
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